COMUNE DI BARI SARDO PROVINCIA OGLIASTRA

TEL. 0782/29523-29593 FAX 0782/28065

C.F. 82001410917

prot. n. 11452

Bari Sardo, lì 21.11.2016

ORDINANZA NR. 44 DEL 21.11.2016

OGGETTO: Revoca ordinanza del Sindaco n. 43 del 21.11.2016.

IL SINDACO

PREMESSO CHE devono avere avvio, presso la Scuola dell'Infanzia di Bari Sardo, dei lavori di messa in sicurezza e adeguamento nell'ambito del Progetto Iscol@;

CHE all'interno dell'edificio della Scuola dell'Infanzia si rende necessario ed urgente intervenire nell'esecuzione di lavori all'interno di alcune aule e, in particolare, in quelle delle classi sezione B e sezione E;

CHE essendo urgente e indifferibile l'esecuzione dei suddetti lavori e al fine di evitare il procrastinarsi ulteriore dell'avvio del cantiere con ordinanza del Sindaco n. 43 del 21.11.2016 è stato stabilito:

- ➤ l'interruzione delle attività didattiche delle classi delle sezioni B e E della Scuola dell'Infanzia di Bari Sardo di Bari Sardo nelle giornate di martedì e mercoledì 22 e 23 Novembre 2016;
- ➤ il trasferimento temporaneo, dal 24 novembre 2016 al 31 Dicembre 2016, della sede dell'attività didattica delle Sezioni B ed E dalla Scuola dell'Infanzia al Centro Civico Polivalente sito in Piazza Repubblica (nota Piazza Mercato) a Bari Sardo;

CHE successivamente all'adozione della succitata ordinanza il Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo Statale, ha comunicato verbalmente l'individuazione di una soluzione che evita il trasferimento delle sezioni B ed E della Scuola dell'Infanzia in altro edificio ma consente di far svolgere le attività didattiche nelle aule presenti e disponibili all'interno della medesima Scuola, per il tempo strettamente necessario all'esecuzione dei lavori;

RITENUTO conseguentemente dover prendere atto di quanto disposto dal Dirigente Scolastico e, pertanto, dover revocare la propria precedentemente ordinanza n. 43 del 21.11.2016, tenuto conto dell'esigenza di garantire il regolare svolgimento delle lezioni presso la Scuola dell'Infanzia;

CONSIDERATO dover dare comunicazione di quanto sopra all'Istituto Comprensivo Statale di Bari Sardo e al Servizio Tecnico per gli adempimenti di rispettiva competenza;

VISTO il Decreto Legislativo nr. 267 del 18.08.2000 e ss. mm- "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

VISTI in particolare gli articoli 50 e 54 del Decreto Legislativo nr. 267 del 18.8.2000 e ss. mm. "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

VISTO lo Statuto Comunale,

ORDINA

- 1) per le ragioni indicate in premessa di disporre la revoca della propria precedente ordinanza n. 43 del 21.11.2016 con la quale era stato stabilito:
- ➤ l'interruzione dell'attività didattiche delle classi delle sezioni B e E della Scuola dell'Infanzia di Bari Sardo di Bari Sardo nelle giornate di martedì e mercoledì 22 e 23 Novembre 2016;

- ➢ il trasferimento temporaneo, dal 24 novembre 2016 al 31 Dicembre 2016, della sede dell'attività didattica delle Sezioni B e E dalla Scuola dell'Infanzia al Centro Civico Polivalente sito in Piazza Repubblica (nota Piazza Mercato) a Bari Sardo;
- 2) di motivare la revoca della propria ordinanza n. 43 del 21.11.2016 con il fatto che, successivamente all'adozione della stessa, il Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo Statale, ha comunicato verbalmente l'individuazione di una soluzione che evita il trasferimento delle sezioni B ed E della Scuola dell'Infanzia in altro edificio ma consente di far svolgere le attività didattiche nelle aule presenti e disponibili all'interno della medesima Scuola, per il tempo strettamente necessario all'esecuzione dei lavori;
- 3) di disporre che, conseguentemente, le attività didattiche delle sezioni B ed E della Scuola dell'Infanzia proseguano regolarmente, sulla base di quanto comunicato dal Dirigente Scolastico, presso la medesima Scuola, secondo le modalità e la dislocazione logistica che saranno decise dall'autorità scolastica;
- 4) di disporre la trasmissione del presente atto all'Istituto Statale Comprensivo di Bari Sardo e al Servizio Tecnico di Bari Sardo per gli adempimenti di rispettiva competenza;
- 5) di disporre la pubblicazione della presente ordinanza all'Albo Pretorio cartaceo e on line e sul sito web del Comune di Bari Sardo.-

IL SINDACO

(Paolo Sebastiano Fanni)